



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Kabinet župana

Adamič-Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 18
faks: 01 306 12 06
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-1/2020-36

Datum: 11. 05. 2020

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

Zadeva: Odgovor na svetniško pobudo mestne svetnice Mojce Škrinjar glede hrupa

Mestna svetnica Mojca Škrinjar v svetniški pobudi z dne, 29. 4. 2020, predlaga sprejetje določil, s katerimi naj bi bistveno znižali raven hrupa, ki ga povzročajo turistično gostinske dejavnosti.

Stopnje varstva pred hrupom in mejne vrednosti kazalcev hrupa v okolju že določa Uredba o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Uradni list RS, št. 43/18 in 59/19). Uredbo je sprejela Vlada RS in sodi v področje urejanja države, zato nadzor nad njenim izvajanjem, skladno z določbami 21. člena le te, opravlja Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor. Ker gre za državni organ, lokalna skupnost zoper kršitelje mejnih vrednosti kazalcev hrupa, ki jih določa Priloga 1 omenjene uredbe, ne more ukrepati, saj to ni v njeni pristojnosti.

Kljub temu pa se v Mestni občini Ljubljana odzivamo na pritožbe občanov in se z lastniki oziroma najemniki lokalov, zoper katere je bila podana pritožba, neformalno pogovorimo ter jih pozovemo k spoštovanju omenjene uredbe.

Ob tem pa želimo poudariti, da posebne vloge mestnega jedra nikakor ne gre povsem enačiti s spalnimi naselji. Ta del mesta namreč ne opravlja zgolj bivanjske, pač pa tudi številne druge vitalne mestotvorne funkcije. Opravljanje različnih funkcij mestnega središča pa privede do kolizije različnih interesov v njem. In to ne velja zgolj za Ljubljano, pač pa za vsa mesta. Ker se tega zavedamo, si v Mestni upravi Mestne občine Ljubljana prizadevamo ohranjati ravnovesje med prijetnim bivanjskim na eni in spodbudnim poslovnim okoljem na drugi strani.

V svoji pobudi kot osrednji vir hrupa izpostavljate gostinsko dejavnost in turizem, zato velja poudariti, da je po podatkih Svetovnega potovalnega in turističnega sveta (WTTC) turistična panoga v slovenski bruto družbeni prihodek lani prispeval 12,3 odstotka. Turizem je poleg tega izjemno pomemben zaposlovalec, saj je bilo po podatkih WTTC v tem sektorju lani pri nas zaposleno kar 12,8 odstotka delovno aktivnega prebivalstva ali 110.700 oseb. V tej organizaciji so lani napovedovali, da naj bi turizem v letošnjem letu v Sloveniji zagotovil 11.100 novih zaposlitev.

Zaradi pojava novega koronavirusa pa se te napovedi, žal, najverjetneje ne bodo uresničile. Tudi zaradi tega si bomo v Mestni občini Ljubljana še naprej prizadevali za to, da bi staro mestno jedro ostalo ugodno poslovno okolje, ki nudi številne možnosti zaposlitve, a hkrati ostaja prijetno in kakovostno bivanjsko okolje. Pravica do počitka pa ima pri tem zagotovo izjemno pomembno vlogo.

Hvala in lep pozdrav,

Matic Bizjak
mestni manager